



# UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO

## FACULDADE DE ODONTOLOGIA

### RETIFICAÇÃO

**Editais de Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº26/2021  
OC 102121100582021OC00029  
Processo 2021.1.609.23.7**

Retificamos o Edital supracitado, publicado em 20/10/2021, conforme abaixo discriminado:

#### ANEXO I – DESCRIÇÃO DO OBJETO

Item 04

Características Técnicas Mínimas

**Onde se lê:**

PUNHO ELÁSTICO OU MALHA SANFONADA

**Leia-se:**

PUNHO DE MALHA

Para atender os princípios de publicidade, a licitação passa a vigorar com as seguintes datas:

**Data de início para envio da proposta eletrônica:**

22/10/2021.

**Data e hora da abertura da sessão pública:**

08/11/2021 às 09:00 horas

Ficam inalteradas as demais disposições.

São Paulo, 21 de outubro de 2021.

**Prof. Dr. Rodney Garcia Rocha**  
Diretor  
Faculdade de Odontologia  
Universidade de São Paulo